

初版正誤表

章	頁	行	誤	正
3	121	表1・2列目	本殿を参拝した後、少しでも掲 題にとどまり	本殿を参拝した後、少しでも境 内にとどまり
3	135	最終行～P136	「理論」は果たして普遍性を有 することは果たしてあり得るか	「理論」が普遍性を有すること は果たしてあり得るか
4	154	6行目	全9区	全8区
4	164	注24)	2003年3月から	2003年4月から
5	170	写真3		写真データ差し替え
6	196	3行目	自閉症者	自閉症児者
6	197	8行目	自閉症者	自閉症児者
6	211	6行目	図-35(a)	図-35
6	212	7行目	職員	スタッフ
6	216	22行目	鈴木まなみ	鈴木愛末
7	224	図6・右上2カ所	子	息子
7	229	図9・判例	児童玩耍	子供遊び
10	301	8行目	バウハス	バウハウス
99	310	「居られる」の項目	78, 153, 156, 157, 159	153, 156, 157, 159
99	315	「舟橋國男」の項目	2, 7, 38, 117, 118, 137, 138, 166, 189, 242	117, 118, 137, 138, 166, 189, 242
99	316	「ミース・ファン・デ ル・ローエ」の項目	ミース・ファン・デル・ローエ (Mies:van:der:Rohe)	ミース・ファン・デル・ロー エ、ルートヴィッヒ (Mies van der Rohe, Ludwig)